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Requer a transformação da Sessão
Ordinária, de 29 de novembro de 2018, em
Comissão Geral para debater sobre o fim
do Ministério do Trabalho e Emprego.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara
Federal:

Legislativa do Distrito

Nos termos do art. 125, 1, do Regimento Interno, requeiro a transformação da
Sessão Ordinária, de 29 de novembro de 2018, em Comissão Geral para debater sobre
o fim do Ministério do Trabalho e Emprego.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem como objetivo proporcionar o debate sobre a
possibilidade de o Ministério do Trabalho e Emprego ser extinto ou unido a outro órgão
no governo do presidente eleito Jair Bolsonaro.

Em nota pública, o próprio Ministério do trabalho se manifestou sobre a decisão
do presidente eleito:

'0 Ministério do Trabalho, criado com o espírito revolucionários de harmonizar as
relações entre capital e trabalho em favor do progresso do Brasil, completa 88 anos de
:xistência no próximo dia 26 de novembro e se mantém desde sempre como a casa materna

ios maioresanseios da classe trabalhadora e do empresariado moderno, que unidos, buscam
) melhor para todos os brasileiros.

) futuro do trabalho e suas múltiplas e complexas relações precisam de um ambientegjli:=À

nstitucional adequado para sua compatibilização produtiva. e o Ministério do trabalho, quer. Êã's..
ecebeu profundas melhorias nos últimos meses, éseguramente capaz de coordenaras forças RtR!$ê$,

produtivas na melhor caminho a ser trilhado pela Nação Brasileira. na efetivação do comandar! :$\
:onstitucionaldebuscaropleno eamelhoría da qualidadede vida dosbrasileiros." '' Q sxN-là

'1

Para especialistas de diversas áreas, o fim do Ministério do Trabalho e Emprego.p
é uma perda tremenda para a democracia, especialmente em um cenário como o atualu .. l .]
onde há milhões de desempregados no Brasil. Tal ato afetará também os empresários,31\81 iõ

visto que abrirá espaço para concorrênçjg..dggqêl.....à-base....de...fuperexploração,
prejudicando os bons empregados. l :3GCKEIT\RIA L.E:i3iql/qlv/4

-;'',», . .Ü'x-#*Çq'
l "Assinatura / 4''' lvAâtfícttto l

Praça Municipal - Quadra 2 : i.ót
www.cl.df.gov.br/



6CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete do Deputado Checo Vigilante

O Ministério do Trabalho é indispensável e. em vez de ser extinto ou se unir a
outro órgão deveria ser fortalecido e modernizado. Sua função fiscalizadora deve ser
ampliada, fiscalizar é prevenir.

Pelo exposto, esperamos contar com o apoio dos nobres Parlamentares para a
transformação da Sessão Ordinária de 29 de novembro de 2018, em Comissão Geral
para debate do enunciado.

Sala das sessões em, de novembro de 2018

Deputado Civil:if'vigilante

Deputado Agaciel Maia Deputado Bispo Renato Andrade

Deputada Celina Leão Deputado Chico Leite

Deputado Claudio Abrantes Deputado Cristiano Araújo

Deputado Delmasso DeputadoJoeValle

DeputadoJuarezão Deputado Júlio lesar

Deputada Liliane Roriz Deputado Lira

Deputada Deputado Prof. lsrael

0

Deputado pín Mega âo Verás Deputado RafaelPrudente

Deputado Raimundo Ribeiro Deputado RicardoVale
r

Deputado Robério Negreiros Deputada Sandra Faraj g r'
0

Deputada Teima Rufino Deputado Wasny de Roure

Deputado Wellington Luiz
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